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A feladatot az NSZ csoport tagjai készitették a helyszinen rogtondzve.

A megjegyzéseket hozzaflizte: Domsody Andrea

Fontos, hogy van szituacio,

. . szovegkornyezet, de abbdl mintha

Napjainkban a vilag szapdra kiemelt helyet foglal el a viz. Egy vildgkonferencian a
vizmolekularol tartottajel6adast. A hétkdznapi emberek szamara azonban az ott elhangzottak
nem mindig érthetoek. Segits nekik értelmezni az interneten talalt informaciokat!

a) [rj Tgent vagy Nemet a tablazat els6 tires cell4jaba, ha a taldlat a vizmolekularl szol, és a
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Inkabb: = NRéla Kinek? .»vizmolekula™ Nagyjabol 9 710 ralalat (0,55 masodperc)
Errdl sz61? 57617 |Lasd lentebb
’ Viz — Wikipédia

https://hu.wikipedia.org/wiki/Viz

A jégben a vizmolekulak kristalyt, vagyis molekularacsot alkotnak. A viz jé oldészer. 1
liter vizbdl kb. 1750 liter g6z keletkezik. Nagy hémérséklet hatdsara

[9en | ‘ Indok:

Tervezett-e a vizmolekula? - bratan:%. vallaskritikai blog - blogger
bratan-bratan.blogspot.com/2015/03/tervezett-e-vizmolekula.html

2015. marc. 11. - A bor evangéliumat hirdeté Tibi atya szerint nem igazan érdemes a vizbol
inni. (Egy masik valtozat szerint: abban dugnak a halak.) A viz...
Vewn  [Sewitse k| Indok:

A vizmolekula tulajdonsagai - Termtud

termtud.akg.hu/okt/7/viz/1viz.htm

A vizmolekula tulajdonsagai. Lavoisier A természettudosok a vizet sokdig az egyszeri
anyagok kozé€ soroltak. Szerkezeti felépitését csak a X VIII. sz masodik
(6 en !gf pliotntan._ | Indok:

viz.avi - YouTube

Videotalalatok erre: vizmolekulaP> 1:17

https://www.youtube.com/watch?v=074To6TY ybl

2010. jun. 23. - Feltoltétte: nemes.nagy.erika

A vizmolekula alapszinti modellezése Chemsketch program segitségével.

1lgeun  [Kéunike, <] Indok:

| Index - Tech - Uristen. a mikré DEFORMALJA A VIZMOLEKULAKAT!
index.hu/tech/hoax/2015/03/13/uristen_a_mikro_deformalja_a_vizmolekulakat/
2015. mére. 13. - Uristen, a mikr6 DEFORMALJA A VIZMOLEKULAKAT! - Feltdmadt
egy régi dltudomanyos kamuhir a magyar neten, nagy hirportalok is beddltek
(ge | | Indok: £ Ll ¢ Nem dilnir, hanem egy aihirrél szdl
Mit jelent az. hogy a vizmolekula dipolusos? - Gvakori kérdések
https://www.gyakorikerdesek hu/tudomanyok__egyeb-kerdesek 5664881 -mit-jelent...
2014. m4j. 12. - A molekulak polaritasanak besorolésat két tipusba soroljuk: 1. Ha az &sszes
kotés apoldris-akkor a molekula is az. A kotés akkor apolaris ha

[aey | | Indok:

viz tulajdonsagai.pdf
enfo.agt.bme.hu/drupal/sites/default/files/A%20viz%20tulaj donsagai.pdf
A szoros kités eredménye a vizmolekula kis sugara (1,35 L) az oxigénhez viszonyitva. Az
er1s kovzlllens kotés ki]vetkezménye a viszonylag nagy olvadas- és
Indok:
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Tovabbi észrevételek:
- A 2016/2017-es tanév Bod feladatainak egyikét irtak at kreativan. Eredeti:
http://bod.opkm.hu/proddetail.php?prodid=90
- A feladat strukttraja konnyen Gjrahasznosithatd. Attdl se riadjunk vissza, hogy
,meghamisitsunk” egy talalati halmazt. Didaktikai céllal valogassunk az aktualisan
a keresOben megjelend talalatok koziil, vagy javitsunk bele abba.
- A kitoltok feltehetden a 2. talalat nyelvezetét kifogasoljak. Ha nem vallalunk fel
foglalkozasunkon, mérélapunkon egy ilyen mondatot, de a talalat, amugy jo példa,
akkor irjuk at, toroljiik ki a nem kivanatos részt. Bar pont ez az egyik pont, ami segit
az adott forras célkdozonségének, hitelességének, mindségének eldontésében.
- A kidolgozott feladat értékeléshez nagyon hidnyzik a megoldokulcs. Ez kiilonosen kritikus a
Kinek? oszlopba irt valaszok értékelésénél. Nagyos sokféle jo valasz elképzelhetd és még
tobb nehezen értékelhetd. Az utdbbiak kozé féleg azok tartoznak, amik nyelvileg valaszok a
kinek kérdésre a Wikipédiarol szarmaz¢ talalat esetén lehet helyes valasz: gyorsan
tajékozodni akaroknak, laikusoknak, feliiletes embereknek, Wikipédiat tesztelOknek,
nagymamamnak
- A feladat bevezet6 szituacioja ¢letszerti. De egy logikai gondolati 1épés hidnyzik beldle. Az
embereknek nem érthetd allitas utan hirtelen van egy talalati halmazunk. Miért honnan?
Talan a kinek kérdés is differencialhato lenne ennek feloldasaval. Pl.: A csalad hallgatja a
hirekben a konferenciardl szol6 0sszeallitast, egyikiik be is iiti a keresObe a vizmolekula
kifejezést. Mire mennek vele, kinek melyiket ajanlanad? Vegyész anyuka, autdszerel6 apuka,
nyugdijas tanité nagymama, kdzépiskolas gyerek.
- Nagyon fontos, hogy indoklast is kér a feladat. Ez segit igazan latni, hogy mi alapjan, miért
szlilettek meg a valaszok.

Osszefoglaléan azt mondhatjuk, hogy a feladat egy tjszerii feladat. Nem eredeti &tlet, de
annak jo Gjrahasznositasa. A megoldokulcs kidolgozasa nem egyszerli ehhez, de annak sordn
feltehetden a feladatot ujra kell fogalmazni egy-két helyen.

Nagyon koszonjiik a kollégak munkajat! Kaptunk otleteket és vitaanyagot.

A tovabbképzésrol és a feladatkészités koriilményeirol:
http://www.opkm.hu/?lap=dok/dok&dok_id=392



